

宁波晚报

『心系寻常百姓 可读可用可亲』



宁波晚报官方微信

| | | | | |
|---------------------------------------|------------------|---------------------------|-------------------------|--|
| 宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087 | 今日 8 版 第9147期 | 2020年6月7日 星期日 庚子年闰四月十六 | 新闻热线 87777777 | 今天 多云到阴,局部阵雨 22℃-28℃ 明天 多云到阴,局部阵雨 22℃-29℃ |
|---------------------------------------|------------------|---------------------------|-------------------------|--|



摘杨梅咯

余姚杨梅全面开摘

采摘期预计持续一个月

“今天这么大雨，淋透的杨梅酸中带甜，似乎还差点火候。”昨天下午，去鄞州杨梅山“首采”的市民楼女士带回她的“战利品”——两筐紫红的本地杨梅。虽然经过两个小时的采摘，她的运动鞋被雨水完全浸透，但今年的“首采”让她有点小兴奋：终于吃到了心心念念的宁波本地杨梅了。

另据了解，余姚杨梅已于昨天全面开摘。今年余姚杨梅节的主题是，“摘杨梅、品文化、享山水——余姚杨梅中国红”。采摘期将持续到7月5日。

眼下，宁波本地杨梅陆续进入采摘期。记者昨天走访宁波的杨梅批发市场和一些水果零售店，发现新鲜上市的宁波本地杨梅数量偏少，唱主角的仍然是云南、福建和浙南地区的杨梅品种。地产杨梅的最佳采摘期估计还要再等三四天。

“今年是杨梅大年，本周开始头采，量不大，估计最佳采摘期在6月10日至20日之间。”在位于鄞江的明州佳果农场，农场负责人李召宝说。

“这两天雨水多，杨梅口味偏淡，估计要三四天后，杨梅品质会更好。”余姚文亭的汇头伟伟杨梅观光点负责人叶伟伟说。

记者 周晖 边城雨
 通讯员 吴大庆

6月5日，王超群在自家果园里采摘杨梅。这几天，在余姚市凤山街道同光村章家盘船吞超群杨梅园里，王超群通过抖音直播平台推销自家种的杨梅。

记者 边城雨 通讯员 吴大庆

广告



信任传承
 相伴成长



摘下眼镜，进行所谓的“视力训练”
5岁女孩近视度数一年增加近200度
 专家提醒：青少年要坚持户外活动，科学护眼

A02

责编 叶飞 朱忠诚 审读 邱立波 美编 吴玉涵